



中共龙游县委主管  
龙游传媒集团主办

# 今日龍游

新闻热线：**7888555**  
龙游新闻网：<http://lynews.cztv.com/>

专班全程服务 项目加速推进

## 上半年我县民间项目投资增速位列全市第一

记者 陈忆金

昨日，记者在位于湖镇镇的龙游建州智汇创谷项目建设现场看到，一期9栋标准厂房正在紧锣密鼓地建设中。一旁，能提供商务、文化、技术、金融、市场等多项服务的城市客厅也仅用了3个月时间就建成并投入使用。

总投资15亿元的建州智汇创谷项目占地总面积318亩，主要面向智能装备、电子信息、新材料、食品加工和服装加工行业，致力于打造龙游中小企业产业集群地、双创和产业数字化示范区、省级小微企业创业创新园、产业社区治理现代化样板。项目自2020年1月签约以来，我县第一时间抽调精干力量，会同投资方成立项目推进专班，对标对表、倒排时间、全程服务，专人协调历史问题处置、场地平整、绿化迁移、雨污水管调整、道路配套等问题，在疫情影响的背景下，依然实现了3个月完成项目动工入库、6个月内完成启动4400方城市客厅建设。

“兵贵神速，专班服务到位，我们才能更快地为小微企业服务。”建州智汇实业有限公司营销总监陈勤说，预计今年10月一期样板示范区核心区将完成建设。

建州智汇创谷项目进展迅速，龙游百益农副产品批发市场一期一标段2.8万平方米的主体也已完工进入验收阶段。该项目预计总投资5.5亿元，目前一期二标段、三标段也分别进入即将开工和施工图设计收尾阶段。“我们目前制定了一个60天的作战攻坚，就是争取在9月底全面交付使用。”县百益农副产品批发市场工程部经理王胜告诉记者，疫情期间，在专班服务下，项目第一时间复工复产，仅在一周后就全面恢复建设。

“上半年共约谈单位85家次，交办任务212项，有力保障了上半年项目投资工作经受住疫情带来的不利影响。”县政府投资项目建设服务中心副主任罗慧珍告诉记者，今年以来，我县紧紧围绕全县“三年”中心工作，谋

划开展重大项目推进年“365行动”，通过策划举办项目“互比互看互学”、县领导挂联服务、重大项目现场推进会等活动，常态化开展投资挖潜、项目攻坚、走访服务等工作，充分发挥问题摸排、约谈交办、督办通报的工作闭环优势，有力保障重点建设项目按计划扎实推进，全力增强投资支撑，确保各项指标顺利完成既定目标，上半年我县固定资产投资增速3%，在一季度负增长的不利局面下，二季度实现扭负转正，并连续4个月保持回升态势；同时，我县是全市唯一有3个结构性指标正增长的县(市、区)，其中民间项目投资增速排名全市第一、高新技术投资增速排名全市第二；并且在全市二季度扩大有效投资6个县(市、区)的考评中排名第一。

**奏响“双招双引”主旋律  
加快建设浙西新明珠**



连日来，士元实验区参建单位抢抓晴好天气，在一期的区块推进土地垦造项目施工。

通讯员 吴剑刚 文/摄

## 祝建东走访慰问 高温下坚守岗位人员

本报讯(记者 洪纲)连日来，龙游持续高温，但众多工作人员仍然坚守一线，为保障经济社会发展、维护城市正常运行挥汗如雨。8月4日上午，县委副书记、县长祝建东一行深入一线，看望慰问高温下仍坚守岗位的工作人员，给他们送去清凉防暑用品，对他们所作的贡献表示衷心感谢。县委常委、常务副县长江建新参加。

端礼小区是城东征迁安置小区，经过两年多的建设，将于今年交付。连日来，施工人员顶着烈日进行电力设施安装调试。祝建东一行来到现场，向大家致以问候，并送上防暑降温用品，感谢他们为城东新区建设作出的贡献。同时，祝建东嘱咐大家在保证工程质量和建设进度的前提下，要注意自身安全，做好高温下的自我调节，防止高温中暑。

在龙北自来水厂，工人们正在进行管网安装和设备调试，祝建东走上前，与他们一一握手，向大家表示慰问。在听取了龙北自来水厂建设进度汇报后，祝建东嘱咐他们要全力做好调试工作，确保万无一失，尽早投入使用。同时，嘱咐工人们要注意劳逸结合，做好防暑降温工作。

祝建东一行还走访慰问了荣昌路一线执勤交警和开发区一期综合市场施工人员，对他们付出的辛勤劳动表示感谢。他说，当前正值我县创建省示范文明县城的关键时期，不论是城市建设，还是交通安全，都离不开大家的共同努力与辛勤付出。希望大家在继续做好工作的同时，要保重身体、劳逸结合、注意安全。

## 县关爱退役军人协会成立

本报讯(实习记者 郑依霖 通讯员 沈彬)7月29日，我县关爱退役军人协会举行成立大会。

会议听取了协会前期筹备情况汇报，与会人员审议通过《协会章程(草案)》《协会财务管理制度(草案)》等选举办法，并选举产生了第一届理事会、监事会成员。随后，为会长、副会长及副会长单位进行授旗、授牌。

该协会的成立，标志着我县退役军人服务保障工作迈上了一个新台阶，为退役军人服务工作“三驾马车”(政府机构、事业单位、社会力量)增添了新动力。

## 华电浙江龙游经济开发区 二期屋顶光伏项目成功并网发电

本报讯(通讯员 欣闻)截至7月31日，华电浙江龙游经济开发区二期屋顶光伏项目3个并网节点全部实现并网发电。

该项目是龙游公司自主建设的第一个光伏项目，利用恒川公司、恒达公司的17个厂房屋顶及2处厂内地面安装光伏发电设备，采用“自发自用、余电上网”的形式进行消纳。项目于今年5月18日开始安装光伏支架，在建设过程中，该公司坚持打造成“安全好、质量好、效益好、形象好”的光伏工程，狠抓现场施工安全、严管项目施工质量、紧盯工程施工进度，在全体参建人员的共同努力下，克服了疫情防控、点多面散、工期紧、雨水频、高温酷暑等重重困难。通过加班加点完成设备安装、电气调试等工作后，顺利完成并网计划，成功实现了并网发电。

### “五水共治”

治污水 防洪水 排涝水  
保供水 抓节水

举报电话：12345

### ◎8090 新时代理论宣讲

## 8090 宣讲团进乡村 助力“最多跑一次”

记者 罗意

近日，“8090 新时代理论宣讲团”县营商办分团走进小南海镇团石村，在大樟树底下进行了“最多跑一次”改革宣讲。

宣讲团成员从“最多跑一次”改革的缘起出发，讲述了“最多跑一次”改革的发展历程，并结合与居民生活息息相关的常用事项办理，将改革成果转化为居民听得懂、喜欢听的大白话，向群众们进行讲解。“作为宣讲团的一员，既要能干得成工作，也得要讲得好故事。”宣讲团成员张旖说，“通过宣讲，我们可以更加深入基层，贴近群众，这对我们以后工

作开展也是有好处的。”

台上讲得精彩，台下也听得认真。数十名村民们围坐在一起，聚精会神地聆听着宣讲，了解“最多跑一次”改革的举措和成效。

宣讲团成员柴丽卿则以自己亲身经历为例，讲述了税收业务“最多跑一次”改革带来的变化，让大家了解了办税的便利之处。提及参加宣讲团的初衷，宣讲团成员柴丽卿表示：“作为一名九零后的税务干部，我觉得把税务理论以及党的理论带到百姓当中去，就是我们九零后干部的初心和使命。”

“8090 新时代理论宣讲团”县营商办分团让懂业务、善宣讲的青年干部走

进基层、走进群众，用群众喜闻乐见的宣传形式，宣讲“最多跑一次”改革，努力凝聚起“最多跑一次”改革的广泛共识，为政府和群众搭起沟通的桥梁，让党和国家的好声音传入寻常百姓家，提高群众的知晓度。宣讲现场气氛热烈，群众反映强烈。小南海镇团石村村主任汪雄龙表示：“通过这次活动，让我们更加了解国家的好政策，以及好的便民措施。”

下一步，“8090 新时代理论宣讲团”县营商办分团将进一步加强实践淬炼，开展形式多样的活动，宣讲好新时代新思想新成就，积极推动党的创新理论、改革思想在基层群众中入脑入心、走深走实。